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Lelkészi jelentés a 2012. évről 
elhangzott a Kőszegi Evangélikus Egyházközség  

2013. február 24-i közgyűlésén 
 
Tisztelt Közgyűlés!  
 
A 2012. év első félévében a büki és szakonyi gyülekezetben végeztünk - Simon Réka lelkésznő 
szülési szabadsága idején – helyettesítő szolgálatot, mely sok plusz feladatot jelentett 
mindkettőnknek. Szerencsés egybeesés volt Németh Katalin lelkészjelölt ittléte, aki gyakorlati évét 
töltötte gyülekezetünkben, és a megnövekedett feladatok között sok mindenben segítette 
munkánkat. 
A hitoktatói teendők gyarapodása miatt is kértünk a második félévtől segítséget három pedagógus 
testvérünktől, Fehér Lenkétől, Keszei Ildikótól, és Máténé Csontár Gyöngyitől, akik Szász Judittal 
együtt segítették munkánkat. Az EMKISZK-ben heti négy órában végeztünk hitoktatást.  
Az Országos Hittanversenyen 2012-ben is jól szerepeltek gyülekezetünk csoportjai. Az országos 
döntőben az első-másodikos korcsoportban második helyezést értek el hittanosaink. 
A nyári hittanhét, és a bibliai játszóház továbbra is vonzó alkalmak voltak - nem csak az 
evangélikus gyerekek között. Ugyancsak népszerű a nyári családos tábor, melyen elsősorban 
gyülekezetünk kisgyermekes családjai vettek részt tavaly nyáron is nagy örömmel.  
 
Közvetlen munkatársainkon, gyülekezeti tisztségviselőkön kívül a keddi bibliakör, az énekkar, a 
tavalyi évben megerősödött férfikör, és a gyermekmunkás csoport tagjai adták a segítők 
legbiztosabb bázisát.  
A Férfikör tagjainak odaadó segítségére sok mindenben számíthattunk, több szabadidős programot 
is szerveztünk ezzel a csoporttal, melyek közül a tokaji kirándulásra különösen is szívesen 
tekintünk vissza. A Férfikör aktivitását látva alakult meg tavaly ősszel a Mária és Márta kör is, 
amely gyülekezetünk különböző korú nőtagjait gyűjti össze. 
 
A konfirmációi felkészülés továbbra is két csoportban zajlott. A konfirmációi előkészítő csoport 
léte szükséges, mert nagy lemaradásuk van a hitoktatásban nem részesülteknek. Ezt a problémát 
azonban igazából nem tudja orvosolni ez a plusz év sem.  
 
Az ifjúsági munka összefüggésében a Fonyód-ligeti Szélrózsa Találkozóról kell elsőként említést 
tenni, mint egyházunk legnagyobb rendezvényéről, ahol Kőszegről nagy létszámmal vettünk részt 
(gyülekezetünkből és az Evangélikus Szakközépiskolából egyaránt). A fiatalok közül többen 
szolgálatot is vállaltak. Itt említem meg a két kőszegi ifjúsági zenekar, az Echo és Teki Band 
szolgálatát is. A Szélrózsa találkozón egyébként együtt vettünk részt azzal a nyolcfős finn ifjúsági 
csoporttal, akik mikkeli testvérgyülekezetünkből vendégeskedtek nálunk egy hetet Osmo 
Luukkonen lelkész vezetésével.  
A péntek esti ifjúsági órákra szép számmal jártak a fiatalok tavaly (különösen is az első félévben), 
és minden alkalommal nagy érdeklődés mutatkozott az immár rendszeressé vált Ifis teaházak iránt. 
Ezeken a havonta megrendezésre kerülő alkalmakon mindig más fiatal előadók, ifjúsági zenekarok 
énekelnek, és sokakat mozgatnak meg ökumenikus összefüggésben is. Mindezek sorában 
kiemelkedő jelentőségű volt a „Jónás és Jézus rock-oratórium” kőszegi bemutatója, melyet a nagy 
érdeklődésre való tekintettel a Szakközépiskola dísztermében tartottunk meg. Fontosnak érezzük, 
hogy helyet adjunk országos programoknak is egyházközségünk életében, és bekapcsoljunk 
gyülekezetünket az egész egyház vérkeringésébe.  
Az ifjúsági munka nagy hozadéka, hogy tavaly ősszel ketten is megkezdték tanulmányaikat az 
Evangélikus Hittudományi Egyetem lelkész-szakán Wölfel Mihály és Baranyay Bence személyében.   
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A Szeretetotthon és a gyülekezet kapcsolatát erősítette a látogatókör tagjainak szolgálata, akik 
továbbra is rendszeresen jártak be a szeretetotthonba különböző programokat szervezve lakóinknak. 
Minden hónap első keddjén a bibliaórákat továbbra is az otthonban tartottuk. A gyülekezetben 
szervezett nyugdíjas délutánra, valamint a keddi bibliakör karácsonyi alkalmára tavaly is hívtuk a 
szeretetotthon lakóit is, hogy így is erősödjön az otthon és gyülekezet kapcsolata.  
 
A kazuálék összefüggésében meg kell jegyezni, hogy a keresztelések és temetések számaránya 
ismét bíztató. Az elmúlt évi huszonegy keresztelés reményt keltő. A megkeresztelt gyermekek 
közül többen kerültek be a Baba-mama körbe is.  
A tavalyi esztendő egyébként a Felnőtt konfirmációk éve is volt egyben, hiszen összesen 12 felnőtt 
kérte konfirmációját gyülekezetünkben, közülük négyen a keresztség szentségében is felnőttként 
részesültek. 
 
Istentiszteleti életünkkel kapcsolatosan el kell mondani, hogy a 9 órai istentisztelet létszáma az 
előző években elindult tendenciát követve csökkent, vagy legalábbis stagnált. Az elhunyt idősek 
helye üres marad a templomban, mivel sajnos kevesen járnak az ötven-hatvan éves korosztályból.  
Ami a 9 órai alkalmakra nézve szomorúság, az a fél 11-es családi istentiszteletek összefüggésében 
nagy öröm – ahogyan arról gyülekezeti újságunkban is hírt adtunk. Hiszen az elmúlt évben 
különösen is sokan jártak ezekre az alkalmakra. (Nem egyszer volt olyan átlagos vasárnap, amikor 
nem volt elég szék a gyülekezeti teremben.) Több tematikus istentiszteletet is tartottunk tavaly, mint 
a Start-istentisztelet a konfirmációra készülőknek, vagy keresztelői emlékeztető, hálaadó 
istentiszteletek. 
A német nyelvű istentiszteleti szolgálatok végzésében továbbra is besegített Oláh Edina lelkésznő.  
 
Az ökumenikus imahét, a női imanap alkalmai mellett tartottunk tavaly böjti áhítatokat, valamint 
különböző adventi alkalmakat, mint pld. a Legszebb karácsonyi énekeink, vagy az egykori 
Nőegylet szolgálatát bemutató kiállítást, és adventi áhítatot. A húsvét hajnali istentisztelet immár 
sokak által igényelt alkalommá vált Kőszegen. Reformáció ünnepéhez kapcsolódva pedig - a tavalyi 
év tematikáját követve – szerveztük meg a Reformáció és a nők című előadással (Dr. Font Márta 
történész szolgálatával) egybekötött kiállítást a gyülekezeti házban.  
 
Gyülekezeti kórusunk kőszegi szolgálatain kívül tavaly Acsádon töltött egy hosszú hétvégét, ahol a 
vasárnapi istentiszteleten énekelt is a kórus. Néhány énekkaros tagunk továbbra is segíti a Közép-
Pulyai Énekkar munkáját. 
 
Kiszsidányi szolgálatunkra nézve kell feltétlenül szólni azokról az advent esti alkalmakról, 
melyeket Bánó Mátyás testvérünkkel szerveztünk. A lélekemelő alkalmakon többen voltunk 
minden csütörtök este, mint egy átlagos vasárnapi istentiszteleten.  
 
2012. az egyházi választások éve volt. Így kezdte meg szolgálatát gyülekezetünk új presbitériuma, 
melynek beiktatására az április 29-i vasárnapi istentisztelet keretében került sor. Az új testület őszi 
első presbiteri gyűlésére meghívtuk Szemerei János püspök urat is.  
Kőszegről egyébként négyen is kaptak megbízást egyházmegyei feladatok végzésére: Koczor Lajos 
felügyelőnk a számvevőszék elnöki, Söptei Imre levéltáros gyűjteményi felelősi, Zsóri-Ments 
Orsolya iskolalelkész ifjúsági felelősi, Baranyay Csaba lelkész pedig esperes-helyettesi megbízást 
kapott.  
 
Gyülekezeti újságunk két száma jelent meg az elmúlt esztendőben is.  
Honlapunk anyaga bővült, amely az egyes alkalmakra hívogató, illetve az azokról szóló 
beszámolókat is tartalmazza. Ez azonban továbbra sem pótolhatja a személyes találkozást, amelyre 
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nézve igyekeztünk tavaly is a kórházba került és beteg testvéreinket látogatni. Komoly szolgálatot 
jelent ebben hűséges testvéreink segítsége. 
 
Végül Klaus Douglass gondolatát idézem, amivel „Az új reformáció” című könyvét kezdi: "Aki azt 
akarja, hogy az egyház megmaradjon olyannak, amilyen, az nem akarja, hogy megmaradjon.” 
Ennek a gondolatnak a fényében keressük magunk is az új utakat, új szolgálati lehetőségeket, és 
örülünk annak, hogy sokan segítenek bennünket ebben a törekvésünkben.  
Istennek adunk hálát az elmúlt esztendő minden ajándékáért! Kérjük, bocsássa meg 
mulasztásainkat, és áldja meg, erősítse meg gyülekezetünket!  
 

B. Rohn Erzsébet és Baranyay Csaba lelkészek 


